
Ответы к заданиям, их оценивание. 

 

Задание 1. Рассказ – 1 б. 

Задание 2. Питается удивительный зверёк орехами, семенами, грибами и 

ягодами. 

Списано без ошибок – 3 б. 

Допущена 1 ошибка – 1б. 

Верно подчеркнуты главные члены (зверек питается) - 1 б. 

Задание выполнено полностью – 4 б. 

Задание 3. 1. Бурундук, соня – 1 б. 

2. Соня –[сон’а] – 2 б. 

Задание выполнено полностью – 3 б. 

Задание 4. 

 

1) 6+27= 33 (ор.) 

2) 33-8=25 (яг.) 

Или (6+27) - 8= 25(яг.) 

Ответ: 25 ягод в норке у бурундука. 

Решение верное – 4 б. 

Допущена 1 вычислительная ошибка, ход решения задачи 

верный – 1 б. 

Задание 5.  

 

Бобр, ондатра – водоём, бурундук – хвойный лес, соня – 

лиственный лес. 

За каждый правильный ответ по 1 б. 

Задание выполнено полностью – 4 б.  

Задание 6. 

 

1м=100см 

1) 100-60=40(см) – длина хвоста 

2) 60-40=20(см) 

Ответ: тело бобра длиннее хвоста на 20см 

Решение верное – 6 б. 

Задание 7. 

 

1) нарушен покой лесных обитателей 

2) человеческий запах может отпугнуть родителей птенца  

За каждый правильный ответ по 2 б. 

Задание выполнено полностью – 4 б. 

Задание 8. Выписаны названия месяцев по порядку (с сентября по 

февраль) -  3 б. 

Верно подчеркнуты буквы мягких согласных – 2 б. 

Задание выполнено полностью – 5 б. 

Итого: 30 баллов. 

 
. 

  

 
 


